



## 惠珠 2025 年春季通訊

親愛的禱告夥伴：

春天終於來了，白天更長，陽光也更多。請參閱以下我的最新近況。

惠珠

### 讚美要點

- 家母順利搬到政府資助的養老院
- 我平安無事的搬到伯明翰郊區
- 第二個學期過得很愉快，壓力較少，時間管理得也較好

### 禱告重點

- 要寫兩份作業，截止日期分別是 3 月 28 日和 4 月 17 日
- 參加學院的春季密集課程 (4 月 21 日至 25 日)，祈望收穫豐富
- 5 月至 9 月中旬，努力準備和參與事工
- 母親的身心健康和對新環境的適應

### 學習近況

在第一個學期假期開始兩週後 (即聖誕節前)，我收到一份報告作業的通知和第二學期兩個單元的兩份預讀清單 (即《宣教的聖經基礎科》和《使命和社區改革：原則和實踐科》)。因此，除了學期假期期間已經安排了的其他事項，聖誕節後我就要開始閱讀和準備報告。

第二學期和上學期一樣忙碌。除了課堂和閱讀之外，我每週還必須參加選定主題的討論論壇。課堂上的互動性很強，需要學生積極參與。感謝上主，儘管這學期的學習很密集，但我感覺壓力和擔憂都減輕了。我其實很喜歡這些課堂和各種學習內容，我又有機會與同學進行更多的交流。兩份作業的截止日期在第二個學期假期內，而第二個截止日期一過，我就要去學院參加為期五天的春季密集課程。在撰寫這份通訊時，我已提前完成了第一份作業。我計劃休息幾天再開始書寫第二份作業。

從去年九月中開始我就要努力學習，聖誕節前後只有兩週的休息時間，我渴望能好好喘息一下，這樣我就可以專注於其他要承擔的事。考慮到密集的學術要求以及個人和事工的需要，我決定將一個選修單元從第三學期推遲到第二學年。這樣，我將有足夠的時間休息，適應新的住所 (購置餘下的家具，取回並拆開目前存放在倉庫中的物品)，並在 5 月到 9 月中旬更積極地參與各項事工。在下一個學年開始之前，我還需要更多的時間來閱讀和思考論文。

### 搬家和教會的近況

就在聖誕節前，我從市中心搬到了距離伯明翰市中心約 30 分鐘車程的郊區。我成功買了一些二手家具，並購買了幾件新家具，用於基本的日常生活和學習。我很感謝我的朋友們慷慨地幫我組裝家具和安裝家用電器。我的新家坐落在一個安靜的村莊，附近有公園。一旦天氣變暖和明亮，我就會去探索周圍的鄉間小路和公園。貼近大自然的生活是這個新地方最大的優勢。唯一的缺點是它離市中心的教會較遠。我還是不習慣冬天天黑後在惡劣的天氣裡從教會開車回家。我祈求自己能在可見的將來克服這項挑戰。

上個月，我的教會舉行了感恩崇拜和晚宴來慶祝成立兩週年。超過 100 人參加了這兩場活動。在過去的一年裡，我們有更多的信徒願意在教會聚會中或在行政職責中服事。大多數成員抵達英國的時間不到 3 年。有些人仍然在適應這裡生活的挑戰。其中相當一部分是新信徒和慕道者，他們在香港生活期間從未去過任何教會。去

年有一些新信徒受洗了。今年將有更多人接受洗禮。我們祈求教會能培育這些新信徒，使他們成為我們主耶穌成熟而忠誠的門徒。

我很感恩能與幾位新信徒和慕道者建立了良好的關係。我很樂意與他們深入討論信仰問題，看到信徒的信仰不斷增長，以及慕道者真誠地尋求更多地了解基督教，我深受鼓勵。我經常為他們每個人代禱。我也祈求聖靈能給我力量，讓我在每次見面時都能與他們進行有意義且發人深省的對話。

### 關於家母的最新情況

就在農曆新年前，我母親從之前的私人養老院搬到了將軍澳的一所政府資助的養老院。讚美我們的天父，祂回應了我們的禱告，讓母親逐漸適應新的環境。我十分感激我母會的成員、我的兩位中學同學和幾位朋友，感謝他們辛勤地去探望她。我從他們那裡得知母親的身體很健康。她的認知功能目前似乎比較穩定。更重要的是，她依然保持著愉快的心情，胃口也很好。她最近頌唱讚美詩《奇異恩典》(粵語)的一段影片讓我感動落淚。我感謝上主的供給。我祈求她能在這所養老院裡享受生活，並得到上主的豐沛關愛和祝福。



左圖：家母見到我的兩同學感到高興



圖上：我喜歡在我家對面的公園散步



圖上：週日崇拜後與教會成員共進歡愉的晚餐

備註：感謝您閱讀我的電子通訊！我渴望聽到您的消息並為您祈禱。請給我回音！